



Ministerio de Hacienda

No. EXPEDIENTE

MH-CCC-CP-2019-0012

No. DOCUMENTO

28 de agosto del 2019

**CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES
CIRCULAR No.1**

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

**Procedimiento de COMPARACIÓN DE PRECIOS
MH-CCC-CP-2019-0012**

El Comité de Compras y Contrataciones del **Ministerio de Hacienda** les informa que ha recibido consultas por parte de los interesados, solicitando aclaración sobre el pliego referente a la **Suministro e instalación de ascensor con capacidad para 11 personas a ser instalado en este ministerio.**

A continuación señalamos las preguntas recibidas, texto entre comillas ("") y sus Respuestas:

Pregunta 1. "¿El elevador será de doble entrada o una entrada?"

Respuesta 1. Ver enmienda no. 1 del proceso MH-CCC-CP-2019-0012.

Pregunta 2. "Tiempo de garantía requerido por ustedes para el elevador"

Respuesta 2. Tres (3) años de garantía.

Pregunta 3. "Debemos incluir mantenimiento en el precio, de ser así ¿por cuánto tiempo?"

Respuesta 3. Cuatro (4) meses de mantenimiento incluidos en el precio.

Directora Administrativa de Bienes y Servicios